

*Директору Института законодательства и
сравнительного правоведения
при Правительстве Российской Федерации,
д.ю.н., профессору, академику РАН,
Т.Я. Хабриевой
и сотрудникам Института*

Глубокоуважаемая Талия Ярулловна и дорогие коллеги!

Дирекция и коллектив ученых Института экономики Российской академии наук сердечно поздравляют вас с замечательным юбилеем – 100-летием со дня создания вашего Института – одного из старейших и лучших научных центров правовой науки!

За годы существования коллектив Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации внес уникальный вклад в становление и совершенствование системы отечественного законодательства, развитие и сохранение преемственности научных школ, признанных как в России, так и за рубежом, в подготовку высококвалифицированных кадров в области науки и высшего образования.

Обладая большим научным и творческим потенциалом, ваш Институт успешно совмещает фундаментальные научные исследования с прикладными исследованиями в области современного законодательства и правоприменительной практики, многие из которых носят новаторский характер.

Дорогие коллеги! Желаем вам дальнейших успехов в развитии лучших традиций российской науки, в деле подготовки высококлассных специалистов, в ваших научных изысканиях.

Директор Института экономики РАН,

член-корреспондент РАН

Татьяна Головин М.Ю.